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Ровно пять лет назад, 26 апреля 2011 года на ХХVII отчетно-выборной конференции Тверской областной организации ВОС был избран общественный орган контроля – КРК ТООО ВОС из пяти человек, в следующем составе: Гробов Виктор Васильевич - председатель комиссии, Панфилова Раиса Семеновна, Крылова Галина Сергеевна, Синева Татьяна Викторовна и Буткарёв Федор Васильевич – члены комиссии.

Руководствуясь Положением о контрольно-ревизионных комиссиях, принятого на ХХI съезде ВОС, и в соответствии с Уставом ВОС, КРК строила свою работу по контролю за соблюдением прав и обязанностей членов ВОС, состоянию финансово-хозяйственной деятельности ТООО ВОС, осуществлению мероприятий по социальной реабилитации инвалидов по зрению, постановку учета, отчетности и контроля исполнения собственных решений и вышестоящих организаций, своевременностью и правильностью прохождения дел, рассмотрению заявлений и жалоб граждан.

На заседании КРК ТООО ВОС 26 марта 2012 года члены комиссии рассмотрели и приняли план работы КРК на год и ознакомились с Решением ХХI съезда ВОС. Далее была проведена проверка работы ТООО ВОС по выполнению бюджета за 2011 год. Проверкой было установлено:

1.
Бюджет за 2011 год, запланированный
 в сумме 3855,2 т.р. выполнен в объеме 5743,7 т.р. Превышение бюджета произошло, в основном, за счет увеличения грантовой поддержки; оплаты юридических услуг в оформлении земельных участков в собственность; по статье «транспортные услуги».

2.
Остальные статьи бюджета выдержаны по смете.

По второму вопросу проверки комиссия заслушала председателя ТООО ВОС Трегуба А. Б., который рассказал о ходе выполнения постановления ХХVII областной отчетно-выборной конференции и перспективах дальнейшего развития ТООО ВОС. Комиссия считает, что реализация постановления проводится по всем направлениям.

Комиссия рекомендовала:

При составлении бюджета на 2012 год точнее планировать статьи командировочных и транспортных расходов.

В начале июля 2012 года с председателями КРК МО был проведен семинар, на котором были рассмотрены следующие вопросы:

1.
Положение о КРК Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», принятое на ХХI съезде ВОС.

2.
Организация работы КРК в МО ВОС (составление плана работы и др.)

3.
Проведение проверок деятельности МО ВОС и составление отчетных документов.

4.
Поощрение членов КРК МО ВОС по итогам работы за год.

На семинаре также была рассмотрена и принята единая форма отчетности работы КРК МО по итогам за год.

На следующем заседании КРК ТООО ВОС в марте 2013 года члены комиссии подвели итоги работы КРК за 2012 и приняли план работы на 2013 год. Комиссия проверила ход выполнения плана ТООО ВОС по реализации решений ХХI съезда ВОС.

План составлен на 2012-2013 гг. состоит из 22 пунктов, учитывает применение новых информационных технологий, программу «Доступная среда», создание новых рабочих мест для инвалидов по зрению и т.д. Работа осуществляется в соответствии со сроками, установленными в плане.

Комиссия подвела итоги работы КРК МО ВОС за 2012 год. Установлено, что все КРК МО ВОС работали по плану. По итогам проверок составлены отчетные доклады. Члены КРК принимают активное участие в жизни местной организации, многие являются групоргами.

Комиссии не удалось выявить победителей конкурса КРК МО ВОС. Принято решение при проведении выездных семинаров с КРК МО ВОС дополнительно уточнить результаты работы КРК. 
Такие выездные семинары, вместе с АУ ТООО ВОС состоялись в сентябре 2013 г во всех 8-ми местных организациях ТООО ВОС.

Тема семинаров: «Деятельность КРК МО ВОС по выполнению уставных задач ВОС». 
В ходе проведения были освещены следующие вопросы:

1.
Работа КРК по реализации решений ХХI съезда ВОС и постановления ХХVII областной отчетно-выборной конференции ТООО ВОС.

2.
Планирование работы КРК МО ВОС.

3.
Деятельность КРК местной организации направленная на содействие реализации программы «Реабилитация инвалидов по зрению на 2013 год».

4.
Содействие КРК местной организации в реализации программы «Вовлечение инвалидов по зрению в члены ВОС на 2011-2013 годы».

В 2014 году состоялось одно заседание КРК ТООО ВОС – 20 мая. На нём были подведены итоги работы КРК МО за 2013 год и рассмотрены итоги выполнения бюджета  ТООО ВОС.

Наверное, самым ответственным годом из всего пятилетнего срока работы КРК ТООО ВОС, стал 2015 год. В январе был разработан, согласован с председателем ТООО ВОС Александром Борисовичем Трегубом и разослан во все КРК МО примерный план работы КРК МО на 2015 год. В нем предложено всем членам КРК МО:

-
активизировать свою работу по подготовке и проведению отчетно-выборной конференции в МО;
-
принять участие в проведении отчетно-выборных собраний в группах ВОС;
-
проверить выполнение местной организацией решений и постановлений, принятых на предыдущей отчетно-выборной конференции;
-
подготовить отчет КРК МО о работе за 5 лет и др. 
Сразу же хочется отметить, что все КРК МО учли наши предложения, хорошо справились с поставленными задачами и успешно отчитались на конференциях в МО ВОС.

На заседании КРК ТООО ВОС 3 июня 2015 г были подведены итоги работы за 2014 год и принят план работы на 2015 год. Одновременно была проведена проверка деятельности  ТООО ВОС по исполнению бюджета за 2014 год. Бюджет выполнен полностью: по доходам 5 543,5 тыс. руб. и по расходам 5 523,5 тыс. руб.

В октябре месяце 2015 года председатель КРК  ТООО ВОС Гробов В. В., вместе с председателем ТООО ВОС Трегубом Александром Борисовичем, выезжали во все местные организации для проведения отчетно-выборных конференций. 03 ноября на заседании комиссии рассмотрели итоги проведения отчетно-выборных конференций в МО ТООО ВОС.

Отмечено, что все конференции были правомочны, проводились в соответствии с Уставом ВОС и Положением о порядке проведения выборов ВОС.

Комиссия рекомендовала Правлению ТООО ВОС утвердить результаты проведения отчетно-выборных конференций во всех 8-ми местных организациях Тверской областной организации ВОС. 
Последнее, завершающее пятилетний цикл работы КРК ТООО ВОС заседание состоялось 24 февраля 2016 года. По первому вопросу повестки дня комиссия провела проверку работы ТООО ВОС по исполнению бюджета за 2015 год.

Проверкой установлено:

Бюджет, согласно плана в сумме 5 764,7 тыс. руб. выполнен в размере 6 504,6 тыс. руб. 
По второму вопросу повестки дня, комиссия проверила выполнение ТООО ВОС Постановления XXVII отчетно-выборной конференции. План состоит из 5-ти разделов и 20 пунктов.

План выполнен полностью, за исключением п.2.6 «продолжить работу через структуры государственной власти региона РФ по включению в Федеральный перечень ТСР специальных устройств доступа инвалидов по зрению к информации, цифровых диктофонов и смартфонов, компьютеров» - по причине, независящей от возможностей ТООО ВОС.

Затем члены комиссии обсудили итоги работы КРК ТООО ВОС за 5 лет.

Утвердили проект отчетного доклада КРК ТООО ВОС за период с 26 апреля 2011 года по 26 апреля 2016 года и поручили председателю КРК ТООО ВОС Гробову В. В. выступить с отчетным докладом на XXVIII отчетно-выборной конференции ТООО ВОС.
